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invitación a presentar ofertaS
EVENTO DEL FIDEICOMISO PRO-PEDERNALES
PROCEDIMIENTO COMPRA MENOR FID-CC-2022-0072



Estimados Oferentes:

Con el objetivo de fomentar el desarrollo del Polo Turístico de la Región Suroeste, el Estado Dominicano ha diseñado un proyecto de alto impacto y escala en la provincia de Pedernales. Para lograr este objetivo, en fecha veintidós (22) del mes de diciembre del año dos mil veinte (2020) se dictó el Decreto No. 724-20 que dispone la constitución de un fideicomiso para el desarrollo turístico de la Provincia de Pedernales y zonas aledañas, que se denomina Fideicomiso Pro-Pedernales. 

El Fideicomiso Pro-Pedernales, representado por su Unidad Ejecutora, ha iniciado un proceso de Compra Menor para EVENTO DEL FIDEICOMISO PRO-PEDERNALES, proceso de referencia FID-CC- 2022-0072. La adjudicación se hará a favor del oferente que cumpla los criterios de evaluación de propuestas establecidas en las Especificaciones Técnicas del Proceso.

La presente invitación se hace de conformidad con el Reglamento Interno para realización de los procesos de Compras y Contrataciones del Fideicomiso Pro-Pedernales aprobado por su Comité Administrativo en fecha veinticinco (25) del mes de abril del año dos mil veintidós (2022).

[bookmark: _Hlk103944720]La fecha para presentación de las ofertas es el día treinta (30) de noviembre del año dos mil veintidós (2022), de 10:00 AM. a 12:00 M., de manera presencial en el edificio de la Dirección General de Alianzas Público-Privadas (DGAPP), Fideicomitente del Fideicomiso Pro-Pedernales, ubicado en la avenida Enrique Jiménez Moya número 667, sector La Julia, Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, Capital de la República Dominicana. Las Ofertas deben presentarse en Sobres cerrados debidamente identificados con la información indicada en el documento de Especificaciones Técnicas.

Para cualquier consulta o aclaración, favor escribir al siguiente correo electrónico: compras@propedernales.do. En el portal web de la Dirección General de Alianzas Público-Privadas (DGAPP), Fideicomitente del Fideicomiso Pro-Pedernales, se encuentran las Especificaciones Técnicas de este proceso, referencia FID-CC-2022-0072. 

En la ciudad de Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, capital de la República Dominicana, a los veintiocho (28) días del mes de noviembre del año dos mil veintidós (2022).


Esperamos contar con su participación, atentamente, 



UNIDAD EJECUTORA
FIDEICOMISO PRO-PEDERNALES
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